RE3 = = A = ponc
o HEAS YR
EI‘E—?—%*‘_I-% HHE?‘J_/\] _ 2023 4 17(é) wwwireb.or.i:ll'llr—one
% o5 (B 100, £ 15v))
PN 1A B} ] 9 :
9% wEuEAd Lo AAANEARG o] Al A T3(053)663-8531
H A RS
A AT g 33 3 7 A B(053)663-8533
2 T A Al 20224 431 1722 14:00 0ESE] 250l FAD| biilCk

MENMEE 581%

234 12)| QAY |
5 233 1] THOH 1.19% OF Z0H1 1.25% Of% Ml 0.18% OFY

ZAE=6EX

1O O I”I

Al E1

OHOHDHH CHEI ZMDHEE HIE 84.84%

2023E 187| M= QU|AEI S5 RE3 tiz2s A
el EHOHH O EM I
S B [ T
. -0.18 . -0.12 -0.40 - -0.05
081 —gga

-1.19 -1.25 -1.15 125

H 2

7

| LR

@ IR HEE @0

168,987

|
-045

g

@ B eorny

-136 -1.24
X

[ LR TR

260,662

227,464

206,364

182,709

148,788

112,275



(] }ZFRZAA@A «geh e euj2d J1A5FS AR 23,
2023 117] 71 AE7] divlzd 1€ 19 oy 33 48 19 719
9_&‘4&% o7k a-& 1.19% 3+, AAN7ES % 3=, |A

1.25
7}VA L 018% 31t zoF Uetytiy LRt

P
o
Hl
!

SN 1~201 717 B71 T8 AR 2A T2 thet
7ol w2l '18d 1258 TR KMS-47|-2H), XY
28 U MBAl 3 0N Al E2 Aoz o

i
>

I
= O
=
I
0
ol
ful
_>.'.

o
El
| >
Il

A, EAM S 7HSes Akl SESHL UC

» SAE =ILSASU(17.1227, S2lH S 1 408002)

(] (eiell) A= AE7] ti¥] -119% 2 dlehEo] Stf(-0.82% —
119%) . FEH-A AW BT stErEo] dui(=d 0.72%
—-1.15%, A& -0.59% —-0.81%, A -1.21% — -1.36%)5A T}

O @A) A=e dE7] gvl -1.25%Z 3FgZo] gj082% —
125%)R S FEH-A AL 25 skl d(¢Ed 077% —
1.25%, A& -0.61% —-0.94%, A -1.08% —-1.24%) 5 TF.

(1 (EA) RS dE7] bl -018% 2 FsolA 31 A&H0.07%
—-018%) T TEAA AW BT Aol st A=
0.09% —-0.12%, A< 0.11% —-0.05%, =% 0.03% — -0.40%)5} T}

< u|AHl 234 (27| = HEE >
=k 0 %)
T2 joj7IHHSE | HMIIHHSE | 2MII4HSE | MEMHES T E
M= -1.19 -1.25 -0.18 5.81 4.90
| -1.15 -1.25 -0.12 5.78 4.72
x| gt -1.36 -1.24 -0.40 6.23 5.63
M2 -0.81 -0.94 -0.05 5.27 4.37

P
=
e
X
>
r (
o
W,
&
19
]
flo



2 289 127 7HEX|=

I_

>

(% OO HE = HAEE - HASES
:;; 0.05
ey -0.12
0.60
:,Ef _0.81
1.00 _0.04
;:; 1% 405 N>
1.60
e GEw Rl e
< MT euasl 234 127] JHAF 2 HEE >
e 23.1 232 233 Fs7| ChH|
3 A |HEBo)| X | WSE®)| A | HESEw |HSE®%
&= 101.32 -0.44 100.92 -0.39 100.56 -0.36 -1.19
ol o >3 102.32 -0.43 101.93 -0.38 101.58 -0.35 -1.15
Xlet 97.31 -0.51 96.86 -0.46 96.48 -0.40 -1.36
A2 102.08 -0.26 101.81 -0.27 101.52 -0.28 -0.81
&= 102.81 -0.49 102.41 -0.39 102.03 -0.37 -1.25
1 A =E3A 103.70 -0.48 103.30 -0.39 102.90 -0.39 -1.25
. Xlet 99.20 -0.55 98.82 -0.38 98.52 -0.31 -1.24
A2 103.59 -0.29 103.25 -0.33 102.92 -0.33 -0.94
&= 102.86 -0.08 102.84 -0.02 102.76 -0.07 -0.18
21 H| >3 103.42 -0.06 103.41 0.00 1083.35 -0.06 -0.12
NN 100.60 -0.18 100.50 -0.10 100.38 -0.12 -0.40
A2 102.25 -0.01 102.23 -0.02 102.21 -0.02 -0.05

< d= 2u| A= ojof 7t X| =

= NE 455y B ER

= T2 2550y HAprEx 2

e 10408 10412 10420 10427 13T 10429 ypug ey

1254 10270 10272 10276 10276 10282 0286 1028 1075 0
Ims 10243 8 1z 108
10139 k) - 1028
oy 103 -
043 g3 04 10056 038 0 035
03 gp0 011 e 00
004 0.03
006 gop o 006 o | I I
| | I e I T T
000 s , l | I
DM OTH
T qu 030 15

M09 'm0t e !0 2w nn nlu

O A ARH o, WA, Q4 1A ALARRE, 58
3 2.

FAHQ o¥2" 714

B0 BB AT s S X1 X

5324 A e

_8_

2205

‘o e

21

0| > < M= QuA” MAIIAX|F FO0| >

037

BR
foea
VR
10203

-0.28

4 030 037
039 ) 039

‘801 303

=
o



1. ioj7tH 5

o

(] wei7bde A= 1.19% 3tgr, 54 1.15% 3tg, A9 1.36%
atetgt Thedl, AREHEE T(-1.58%), B71(-1.54%), FAF
(-1.38%), FF(-1.36%), A (-1.36%) == 3}

o [A<& : -081%] w8 FA& F&54 A7 A5 Sol, 74
TA &3t ME A ol Asiet FEY 74 shetdd o E
T8 olF T2 HEY] dUH 081% I

o [1F : -1.16%] T3 YA 4£2F =12 FLUt FES
Holu, A7 T YAAT W A+ 33 FFeE THE
=3 BEAS TASZ HAEY] Oiv] 1.16% s

AR BA5e, A48 B
7

9] olojAm T

< XY ojoirizx S L WSS >

= HE27| 0 HBEE(w + 52 ojof 7 x|
101.52 101.00 101.83 100.97
P L ]
* 98.40 S *
96.05 95.92 * * o
L 4 & L
—_— — | | ] | | I I -0.28
ki -1.16 -1.54 138 158 -1.36 136 1.19
ME b 47 B o 3= o SH HE



2. M7t S

(] AA7HES A= 1.25% 3tg, 54 1.25% 31gr, A9 1.24%
e Jhed, AEREE dF(-210%), A71(-1.54%), <AHA
(-1.47%), BF(-1.34%) «°o= 3}

O [AZ : -094%] =& TElod e LAt A%, thiAAZ elvtE)
A7V steto] M 8 olF T2 HE71(-0.61%) thH
SHE Zl(-0.94%)

[.Q‘

o [QA : 147%] AT, AT 5 AT 1) 2u2d 9 ofvE
F 27} 9gow wIH ovrd FAOE FE =y
=]

27] thv] 147% 3=

> of

o [B7] : -1.54%] AE 4£F =1 F8= X3 Hol,
s

EUS FA0R olER o ojgo] dojuh=

(-0.76%) ™¥| &=HZ- STh(-1.54%)

O [A @ -124%] JFETF B2 AYe FAHCE F8 - F9
EvE YEUH, tT(-2.10%), BF(-1.34%)° A stetE Sy
Ho] M| el 1.24% 3=

< X9 ™MMZHAX| 2 HEE >
m HEZ|CHE| HEE(%) * 22 fM 7SR
10446
102.92 103.29
: - . & 103.28
* 100.04
* 98.90 08,07
97.46 & ¢
L 4
— — e — . —_— [e— —_ i
A 147 -1.54 -1.13 =i 1.34 -1.28 -0.97 '
ME ksl 47| Bt o= 2E i i HE



3. EM7HE S

(] A7 Ee A= 018% 3=, =4 012% 3, A 0.40%
sl Jhed, AIEEEE t94-0.63%), B5(-045%), FA4t
(-0.40%), AA(-0.37%) o= 3=t

o [A& : -005%] €A AFolE BT, AL® LAE Aol
2= olgt dju]-AA7} 3 Loz AN =31E 0
A

=
A7) ol st H2H0.11% — -0.05%)

o [AA :-037%] A W A5t FF SVl ©E dAHE st
=2l dAHBle]| mE 2 olF Fo= 1Al 73(-0.37%)

|&

o [A7] : -013%] 4% FAHE LAt B B 271 39
44 g o3 2"d HA T AR F8 olF FFoE

AR7] dsolA st A80.22% — -0.13%)

o [A : -040%] A4t Fwol FTHIF W7+ HF o
(-0.02% —-0.63%), F+Ar2 3+t H3(0.14% —-0.40%) == T
AR7] dsolA s 2€0.03% — -0.40%)

< Rlofg FMIIHAF U HEE >

mHE7 e HEE%) +52 SNSRI
105.08
L 4
102.21 102.25 101.79 102.82
' L4
¢ ¢ 100.05 ¢ 0056 . s
L 4 ¢ 3
005 o 0.13 o S 022 0.14 0,06
& 0,63

ME U 87 Bt O BF of & =4 HE



4.

g

IR 2338 I (3 zop1m v 7t mavide wane) (3) 6] 2

28 A9 oA bl
ggaiA2 BT

BS 7Fo 2 3 7HAoH, '207¢€ AW FEALAES
TETL U 52 22 FAS JHF FFo) V&
EA 9]
ANAEH FA<= do7/ldAS$ A

A A LA

A fel7t BestE=w

=2 O
TE=

mib LR

O

o

—
| .

(RE)  A121260,66270
=02 YR

A= 21213749, FEA 227464749, A 148,788 ¢
), 7d71(214475%%), F4H163,51130<)

[0 AAEF7HE - A= 168987714, 54 182,709, A 1122754 A

©)

(A )
o= Uk

A18(206,3643190),  7371(173123%19)),

217(130,721 4 9)

[ AEZZHIIE L A2 1347931Y, 54 14,1619, A4 10,6604

O

(] AZEI7E S A= 68249, 58 73449, A4 514
O (AYHE) Al&(794%14),

400,000

GEL:)
oz vehd

ehd

NoE g 0o 3L B2

30,000

i " H T
350,000 ko :
300,000 s -
250000 |75 73 227 464 | s k
200,000 - B - 132708 -
o 165,987 ™ 148788 !
i ' [ 112275 12,000
100,000 ]
50,000
0 0
= TEH X ME
e o = o = = o =
x HMEZSFZo M =go| Cieksto] X 7
H = o K= 1T
FMHEsto] MEMMetEe 1 2

7716987 9),

A&(157703%), 7371(1327639), 411,771 %)

2] ©
A
ol = =] o 2~
NoHd g7 2HESE 3 2471
IS EE) 1500
S HE=EIEN SHIHED
______________ i B
} 1200
15,770 T 1000
13,479 14,181 2 ‘
A 2 | 800
i 10,860
" 514 800
! 400
‘ 200
~ 0
33 ~E3 x| H2

H 2350 Mo JHEe| e



Ul
[
e
>=
rx
rto
110
(ap)
1>
10
1T
N3
(J6]
e
~
[N

# Sl ZAR 207900 SR S 2w ARSI TR Sl folsh Bigir)

[1 2023 3¢¥ 23 7| AAHARE &85t AT 23
A= oy 2" HLIMNATESL 581%% UENoH, =4
5.78%, A" 6.23%, A& 527%S B

o AYHEE= A 7.01%, AZE 6.69% T 6.61% <O F =om
X-&o0] 527% % 7R o Aoz zALE

< X" MM MEks

/1 = — = |_
EEEN JEE
7.01%
6.61% 6.69%
6.26% 5.02% 04% 6.21% 6.06%
5.27% l
o1H 37| Sk o+ 3 CHA =4 HE

[ A= ey2x”le] FoE2 490%E EAoH, T5H 4.72%,
A 5.63%, A& 437%F UERd

o AY¥EzRE= A 7.08%, FF 6.35%, FAF 553%, AlF 541%
O R EokomW, AL0] 437%E T W Ao ZAE

< XYY FoiE >

e
7.08%
6.35%
5.24% 3.53% 5.30% 5.41%
= l - I . I = I
M2 oA 7 A o ax k| 24 HE



6. OHOHDHE CHHI MMIDHEE HiE & MMDHE il EMESS HIE( 2332 71
ol AR 20790l B2 Sl B AW A ez s Felshild Rttt

(] A= euxdo vjujr}d the] HA7F4 9] Hl & 84.84% =
et on, =54 8550%, A5 82.10%, A2 84.07%S HY

o AGERE MF 9R277% 771 86.88%, AZ 86.33% =2
2 Egton, Fako] 8052% 2 7HE W Zlo R ZAE
< X|odd ofjol7}A o] A1 BE >

uOHOK7H Chb| FH7H B2

92.77%

86.88% 85.97%
o 86.33% BAATH  g367% 83.92%
I 1 I | I I
24 g BE oy 2 A3

21H A7
(1 A= 2392~ ‘4 AAM71E e YAR=F9 BH|E&LE 785% =
Uelytom 54 7.35%, A 9.89%, AL 6.99%S HQ
o AAWZE= Bak 1073%, A 1021%, AH 839% o =Z
ko, AlFo] 461%= 7HE F& Ao E XALH

< X9 MAM7HE tie| HHESE HIE >

u TH7HE O 2HESS B2

10.73% 10.21%
8.39% 8.30% i 8.21%
6.99% - 7.41% 71.27%
. ' ' ' I ' n
MNE oIH A7) A ofE o=



.28 4 ¥

(fel71Z) A= d0molshs 115%3H, 40mZzF 60m'olsh=
1.09%312}, 60m'Z23} 85molsh= 1.47%31), 85m'ZIh= 1.36%31}

(AA7Z) A= omolshs 1.09%318, 40mZT 60molsh=
1.33%312}, 60m'23} 85mol8h= 191%31e, 85m'2ah= 1.55%31

(EAI7HE) A= 0molshs 013%5H, 40mz3 60m'o)sh=
0.18%3F=t 60m=} 85m'oleh= 0.34% 5k, 85m=I= 044%3}2t

< w29 234 1=27| 7K HEss >

aom' 0|5k 20m'Z=0t som' 0| TF
®m 50m*ZE 2}t 85mi0|SF asm'ZE=t
1.09% 0.348% -1.08% 1.06% 0.33% 2 0,225 -
1 _':'_- ; -i.E.".:i'm o -1 ..-:i.-lsi?.;f -j...:‘-di-\:'“' A 3 : : 1.19% 5 0.35%
-1.47% 1.51% -2.01% L508%
ofj O} FH = of of A 24 O} oj ral| =24
B3 = X%

[ o928 7HASS fa ARAes dERs

ABA| 2" R-ONEwww.reb.orkrf-one), &A%

(kosiskr)= F3fl AT 4 AT

A REAES

T 71 5AEE

QE Ol EXXN= 2 2t&dot0 20 XAIE LE0IL FHE JotAlE,
r StESAE AYNMMENE 2 0ldg, HE std
S22 F A8 (B 053-663-8531, 8533)0MIHI H&t==AID| HFELICE.

_10_



A8 JHEF X+
(] mjuj 7} A=<= A

SHH[ 234 1271]

o ov2d WEAA S WE WEE

T '22.10 '22.11 '22.12 '23.1 '23.2 '23.3
H= -0.18 -0.29 -0.35 -0.44 -0.39 -0.36
*>Ed -0.16 -0.25 -0.32 -0.43 -0.38 -0.35
Ne -0.15 -0.20 -0.24 -0.26 -0.27 -0.28

THA -0.20 -0.15 -0.16 -0.19 -0.21 -0.02

s=2 -0.29 -0.27 -0.51 -0.60 -0.37 -0.32

NsZ -0.21 -0.17 -0.08 -0.12 -0.17 -0.20

Ngd -0.11 -0.21 -0.23 -0.33 -0.43 -0.38

sg2 -0.08 -0.19 -0.21 -0.09 -0.07 -0.25
ks -0.27 -0.35 -0.48 -0.46 -0.37 -0.34
=P -0.13 -0.27 -0.35 -0.61 -0.51 -0.43
JIEHRI gt -0.27 -0.46 -0.49 -0.51 -0.46 -0.40
S -0.33 -0.60 -0.57 -0.51 -0.49 -0.38
= -0.22 -0.25 -0.41 -0.67 -0.52 -0.40
& -0.10 -0.14 -0.30 -0.47 -0.43 -0.46
CH& -0.16 -0.25 -0.47 -0.56 -0.25 -0.56
St -0.11 -0.21 -0.24 -0.37 -0.46 -0.37
hES -0.08 0.00 0.00 -0.07 -0.05 -0.16

o o¥x® wu7tAR S £I)E WEE

TE 20223 1=27] | 2022 2&7] | 20228 3&7| | 2022'F 4&7| | 2023 1&27]
&= 0.12 0.10 -0.24 -0.82 -1.19
+E3 0.18 0.22 -0.16 -0.72 -1.15
Ne 0.32 0.41 -0.01 -0.59 -0.81

SoA 0.15 0.48 0.01 -0.50 -0.42

s=d 0.31 0.27 -0.33 -1.07 -1.29

NEZ 0.03 0.28 -0.11 -0.45 -0.49

Ngd 0.34 0.32 -0.02 -0.55 -1.13

sg2 0.48 0.63 0.21 -0.49 -0.40
kS -0.22 -0.31 -0.61 -1.11 -1.16
=R 0.17 0.18 -0.17 -0.75 -1.54
JIEHR) & -0.16 -0.41 -0.57 -1.21 -1.36
S -0.16 -0.47 -0.67 -1.48 -1.38
o+ -0.30 -0.48 -0.55 -0.87 -1.58
gx -0.08 -0.28 -0.16 -0.54 -1.36
ERs -0.26 -0.34 -0.47 -0.88 -1.36
S 0.06 -0.03 -0.34 -0.56 -1.19
NI& -0.03 0.03 -0.15 -0.08 -0.28

_11_




[ AAZH A4 HEE

o evz" ANNAAS 48 AEE

T= 22.10 22.11 22.12 23.1 23.2 233
&= -0.16 -0.28 -0.39 -0.49 -0.39 -0.37
=3 -0.13 -0.26 -0.38 -0.48 -0.39 -0.39

M= -0.12 -0.21 -0.27 -0.29 -0.33 -0.33
CHA -0.10 -0.14 -0.23 -0.18 -0.17 -0.02
s -0.23 -0.30 -0.43 -0.47 -0.59 -0.39
N=2 -0.23 -0.14 -0.01 -0.13 -0.11 -0.18
Mg -0.10 -0.22 -0.30 -0.38 -0.50 -0.45
sg -0.04 -0.22 -0.30 -0.17 -0.13 -0.29

oI -0.29 -0.42 -0.67 —-0.51 -0.51 -0.46

=P -0.09 -0.26 -0.41 -0.70 -0.42 -0.43

JIERXI & -0.27 -0.36 -0.40 -0.55 -0.38 -0.31

Ak -0.31 -0.43 -0.42 -0.48 -0.38 -0.28

CH = -0.18 -0.24 -0.40 -1.05 -0.58 -0.48

2= -0.20 -0.18 -0.32 -0.58 -0.35 -0.41

& -0.26 -0.37 -0.59 -0.77 -0.26 -0.26

St -0.13 -0.19 -0.18 -0.30 -0.42 -0.25

e 0.00 -0.01 -0.05 0.00 -0.08 -0.18

o o2d AANAAF B8 AEE

TE 2022'3 127| | 2022'd 2&7| | 2022'd 3&27| | 2022'd 4&7| | 2023F 1&7|
&= 0.34 0.19 -0.09 -0.82 -1.25
=3 0.43 0.31 -0.01 -0.77 -1.25
M= 0.60 0.42 0.12 -0.61 -0.94

CaA 0.42 0.47 0.07 -0.47 -0.37
s 0.67 0.27 0.23 -0.96 —-1.44
N=2 0.25 0.15 0.00 -0.38 -0.42
Mg 0.45 0.34 0.01 -0.62 -1.33
sgd 0.98 0.70 0.28 -0.56 -0.58
S| 0.04 -0.18 -0.49 -1.38 —-1.47
=) 0.38 0.36 0.02 -0.76 -1.54
JIERXI S -0.05 -0.33 -0.46 -1.03 -1.24
Ak -0.13 -0.45 -0.52 -1.15 -1.13
CH = 0.13 -0.12 -0.51 -0.82 -2.10
2= -0.04 0.10 -0.28 -0.71 -1.34
CH& -0.01 -0.41 -0.31 -1.21 -1.28
S 0.31 -0.03 -0.20 -0.50 -0.97
NES -0.03 0.15 -0.10 -0.06 -0.26

_12_



[ AZHA HEE

o evzE YANAAS E UEE

TE '22.10 '22.11 '22.12 '23.1 '23.2 '23.3
&= 0.13 0.00 -0.06 -0.08 -0.02 -0.07
T 0.15 0.00 -0.07 -0.06 0.00 -0.06
NE 0.13 0.01 -0.03 -0.01 -0.02 -0.02

TAH 0.05 0.00 0.03 0.05 0.00 0.07

s=d 0.25 0.02 -0.04 -0.01 -0.10 -0.05

NEZ 0.17 -0.02 0.00 0.02 0.05 -0.10

Mg 0.06 0.02 -0.03 -0.06 -0.08 -0.08

s 0.15 0.00 -0.05 0.01 0.06 0.09
oIX 0.03 -0.11 -0.28 -0.10 -0.08 -0.19
=P 0.23 0.03 -0.04 -0.10 0.05 -0.07
JIEFX) & 0.04 0.02 -0.04 -0.18 -0.10 -0.12
o 0.06 0.05 0.02 -0.21 -0.09 -0.10
= 0.10 0.01 -0.13 -0.24 -0.22 -0.17
g -0.08 -0.07 -0.16 -0.11 -0.09 -0.25
& -0.10 -0.15 -0.27 -0.06 -0.11 -0.17
S 4 0.07 0.03 0.01 -0.06 -0.05 -0.03
LES -0.02 -0.02 0.00 -0.02 0.03 -0.07

o o3 x=d LAIMAASF E71E WEE

TE 2022'3 17| | 2022'3 27| | 2022'd 3&7| | 2022'3 4&7| | 2023'F 1&27]
=2 0.22 0.39 0.47 0.07 -0.18
T3 0.27 0.49 0.55 0.09 -0.12
Ng 0.29 0.45 0.41 0.11 -0.05

TR 0.16 0.51 0.60 0.08 0.12

E=4 0.26 0.43 0.60 0.23 -0.16

NEZ 0.18 0.16 0.57 0.15 -0.02

Ngd 0.21 0.43 0.19 0.05 -0.21

sgd 0.51 0.61 0.47 0.10 0.16
oIF 0.02 0.31 0.22 -0.37 -0.37
=P 0.34 0.60 0.84 0.22 -0.13
JIEFXI gt -0.01 -0.05 0.13 0.03 -0.40
S o -0.04 -0.12 0.16 0.14 -0.40
0= 0.13 0.03 0.33 -0.02 -0.63
o -0.10 0.32 ~0.01 -0.31 -0.45
& -0.01 -0.05 -0.22 -0.52 -0.33
S 0.20 ~0.01 0.22 0.10 -0.14
LES 0.00 0.06 0.00 -0.05 -0.06

_13_



Bl 23.38 J1F)

CEREEY
oo 72 M7 M7t
= o Ch 2 o 2 I

=z oo e BEEAzE GHERSE)  EE  lwauas
&= 212,137 5,351 168,987 4,486 13,479 682
=3 227,464 5,871 182,709 4,950 14,161 723
NE 260,662 7,466 206,364 6,211 15,770 794
SAA 320,668 8,336 245,376 6,641 13,965 973
s=d 167,165 5,739 140,482 4,906 11,082 625
N=EA 234,466 7,632 190,956 6,501 11,914 782
Ned 244,433 6,957 196,609 6,003 19,928 704
s 322,261 8,713 247,172 6,879 14,932 947
ol 153,171 3,165 130,721 2,743 11,299 560
=l 214,475 4,947 173,123 4,242 13,276 698
JIEFXI B 148,788 3,205 112,275 2,570 10,660 514
24k 163,511 3,394 118,533 2,647 11,771 539
CH~* 128,952 3,383 107,842 2,866 8,629 503
= 95,987 2,299 78,907 1,927 6,343 419
CH& 113,852 2,269 92,032 1,923 9,858 462
St 155,223 3,130 128,187 2,633 10,806 480
NS 97,492 3,614 90,150 3,353 4,198 415

i HM|2S I Mol TSI Xjof - fad

SHIHr 23.38 J1E)

M| S0t Mol ZHH e

[=]

4

-

s MaEMetge] 1 2

(@) A

Ojoj 7124 HA7HH ANt

=2 cCjo Ck(? C}o CH =o

T | zomyr é;{';ﬁ,i{g’ S H M7} é;'f,':ﬁgf“;_l} T T
&= 192,941 5112 160,538 4,346 10,841 657
=3 205,976 5,607 172,534 4,786 11,406 694
A2 242,984 7,212 197,522 6,120 12,873 760
N 317,065 7,930 238,434 6,303 13,701 930
s=3 162,789 5,350 138,254 4,753 11,526 614
N= 207,985 7,162 185,149 6,356 11,447 724
ANeA 226,086 6,944 187,432 5,959 13,675 672
s 298,062 8,305 233,351 6,862 12,859 913
oA 148,512 2,938 127,763 2,516 11,513 548
A 182,721 4,660 158,897 4017 9,659 667
J|EFX] & 139,068 3,065 110,961 2,527 8,508 506
L Ay 151,606 3,216 117,442 2,595 9,058 527
=+ 124,236 3,285 107,655 2,834 7,107 502
z = 91,146 2,188 79,720 1,915 5,472 425
CH& 103,259 2,138 85,525 1,846 9,574 465
=Ry 152,891 3,210 127,868 2,654 8,683 480
N= 94,269 3,648 86,412 3,395 4,198 413
¥ EMESE0} 2M=Elo| CikSio] X[ - Radd |IMESE0) gAe| JHH v w= FAMEsn] MelMMEtEe| ] EHe
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AEE HEM MEE - =9

=& - i) tHal MMDHA HIg
- MM Uidl EMES3 HIE
_/rt

o Axd HAYH Asg D FAE
HEM HEE(%) T2UE (%)
T8
'22.10'22.11|'22.12 | '23.1 | '23.2 | '23.3 | '22.10|'22.11 | '22.12| '23.1 | '23.2 | '23.3

&= 524 1 533 | 544 | 556 | 5.73 | 5.81 | 4.81 | 4.82 | 4.84 | 4.86 | 4.88 | 4.90
| 5,19 | 528 | 5.39 | 5.51 | 5,69 | 5.78 | 4.64 | 4.65 | 4.67 | 4.69 | 4.71 | 4.72
N 496 | 5.03 | 5.08 | 5.13 | 5.20 | 5.27 | 4.31 | 4.32 | 4.33 | 4.35 | 4.36 | 4.37
CHAH | 545 | 566 | .71 | 5.67 | 5.75 | 5.73 | 4.23 | 4.23 | 4.24 | 4.26 | 4.27 | 4.27
==3d | 514 | 517 | 528 | 5,42 | 554 | 5.66 | 4.96 | 4.97 | 5.00 | 5.04 | 5.06 | 5.08
N=# | 513 | 519 | 527 | 535 | 539 | 5,48 | 4.58 | 4.58 | 4.59 | 4.59 | 4.61 | 4.61
NMgd | 494 | 500 | 5.01 | 5.04 | 5.08 | 5.15 | 4.26 | 4.27 | 4.28 | 4.29 | 4.31 | 4.33
sgd | 481|490 | 498 | 5.04 | 5,10 | 5.15 ] 3.95 | 3.96 | 3.97 | 3.98 | 3.98 | 4.00
oI 535|543 | 5583 | 5,57 | 6.20 | 6.26 | 5.17 | 5.18 | 5.20 | 5.21 | .23 | 5.24
=Dl 533 | 546 | 5.62 | 5.79 | 5.84 | 592 | 4.85 | 4.86 | 4.88 | 4.91 | 494 | 4.95
JIEFRIY | 5.88 | 5.96 | 6.01 | 6.13 | 6.22 | 6.23 | 550 | 5.53 | 5.56 | 5.59 | 5.61 | 5.63
S 571 | 582 | 585|594 | 6.04 | 6.04 | 5.38 | 5.43 | 5.47 | 5.49 | 5.51 | 5.53
CH= 6.15 | 6.22 | 6.28 | 6.45 | 6.57 | 6.61 | 5.21 | 5.22 | 5.24 | 5.27 | 5.28 | 5.30
&= 6.26 | 6.32 | 6.40 | 6.36 | 6.21 | 6.21 | 6.26 | 6.27 | 6.28 | 6.31 | 6.34 | 6.35
s 578 | 574 | 5.83 | 6.23 | 7.06 | 7.01 | 6.95 | 6.97 | 6.99 | 7.04 | 7.05 | 7.08
= 552 | 552 | 5,61 | 5.81 | 5,93 | 6.06 | 4.36 | 4.37 | 4.39 | 4.40 | 4.42 | 4.44
NES 6.39 | 6.27 | 6.29 | 6.61 | 6.77 | 6.69 | 540 | 5.40 | 5.40 | 5.40 | 5.41 | 5.41

o A= AAZME B ARSI E

L OHOHZHZ CHH| FM|I7HE B]E (%) HM7HE tiH] EMESS HIE(%)

TE '22.10 | '22.11 | '22.12| '23.1 | '23.2 | '23.3 ('22.10|'22.11 |'22.12| '23.1 | '23.2 | '23.3
&= 84.91184.92(84.89|84.84|84.85(84.84| 7.70 | 7.72 | 7.75 | 7.85 | 7.83 | 7.85
=3 85.66 |85.64 (85.59|85.54|85.5385.50| 7.19 | 7.21 | 7.25 | 7.37 | 7.32 | 7.35
N2 84.22 184.21(84.18|84.16|84.11184.07| 6.92 | 6.92 | 6.95 | 6.95 | 6.97 | 6.99

>
[l

81.29|81.30(81.24|81.25(81.29|81.30| 5.91 | 5.91 | 5.98 | 5.97 | 5.98 | 5.98

]

85.09|85.06|85.14|85.25|85.06|84.99| 7.67 | 7.69 | 7.72 | 7.74 | 7.78 | 7.81

85.59 | 85.60 |85.65|85.64 |85.66 |85.70| 6.66 | 6.67 | 6.66 | 6.66 | 6.67 | 6.67

]

87.12|87.10|87.05|87.01 86.95|86.88| 7.87 | 7.87 | 7.89 | 7.90 | 7.91 | 7.95

onl>x|>|on|mn
0OC | HI|Ho|oO
R

oc
it}

80.18|80.17|80.11|80.03|79.98|79.95| 5.70 | 5.71 | 5,73 | 5.74 | 5.75 | 5.76

ks 86.83 |86.77 |86.61|86.57|86.44|86.33| 8.20 | 8.24 | 8.29 | 8.32 | 8.36 | 8.39
=Pl 86.92 | 86.93 |86.87|86.79|86.87 |86.88| 7.17 | 7.18 | 7.24 | 7.51 | 7.38 | 7.41
JIEtXIY 181.84|81.93|82.00|81.96|82.02|82.10| 9.79 | 9.82 | 9.85 | 9.86 | 9.89 | 9.89

rz

80.05|80.21|80.33|80.35|80.44|80.52{10.58|10.63|10.66|10.64|10.69|10.73

84.90 | 84.92 |184.92|84.58 | 84.53 |84.47| 8.14 | 8.16 | 8.19 | 8.26 | 8.30 | 8.36

83.69 | 83.66 | 83.64 | 83.56 | 83.64 |83.67| 7.32 | 7.34 | 7.26 | 7.27 | 7.27 | 7.27

86.11|86.01|85.91|85.7285.72|85.97(10.4310.47|10.53 | 10.61 | 10.64 | 10.21

W2 || 2|40
24|

rz

83.65|83.68 |83.73|83.79|83.82|83.92| 8.05 | 8.08 | 8.11 | 8.13 | 8.19 | 8.21

x
OB

92.81192.80|92.76|92.82|92.80|92.77| 4.59 | 4.59 | 4.60 | 4.60 | 4.60 | 4.61
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A2E JAXSHES
mEEREEE

ag 23.1 232
40m'0|3} | 60m'O|S} | 85m'0|St | 85m'E 1} | 40m'0|5} | 60m'O|St | 85m'O|St | 85mZ 1}
&= 98.69 103.88 108.73 113.66 98.31 103.55 108.22 113.04
=3 99.50 105.45 110.50 114.05 99.13 105.15 109.96 113.47
A= 100.75 104.99 108.66 111.96 100.45 104.89 108.30 111.67
SHA 100.15 105.69 104.73 108.00 99.88 105.68 104.63 107.80
s=3 99.86 103.30 106.05 104.91 99.48 103.12 105.39 104.77
N=3 98.11 101.28 106.18 109.59 97.92 101.22 106.19 109.51
= 100.54 107.14 112.95 114.25 100.08 106.89 112.40 113.81
sgA 103.10 104.61 105.18 109.45 103.02 104.62 105.13 109.43
ol 95.64 105.03 106.88 116.60 95.24 104.67 106.54 116.25
3| 98.65 106.10 113.98 115.25 98.19 105.63 113.19 114.38
JIEFRI 95.40 97.65 101.68 112.26 94.95 97.25 101.34 111.52
S 94.71 97.37 100.75 113.98 94.21 97.04 100.45 113.19
CH= 95.90 99.18 97.09 - 95.50 98.70 95.89 -
2= 98.85 97.47 102.96 105.68 98.43 97.08 102.42 105.35
Chd 96.25 97.48 114.23 103.05 96.06 97.10 114.17 102.28
St 93.55 96.98 101.68 110.48 93.08 96.10 101.59 110.24
NES 101.14 - - - 101.09 - - -
Qs '23.3 HE7| CjH] HEE (%)
40m'0|3} | 60m'O|S} | 85m'O|S} | 85m'E 1} | 40m'0|5} | 60m'O|St | 85m'O|St | 85m' X1}
&= 97.98 103.20 107.69 112.68 -1.15 -1.09 -1.47 -1.36
=3 98.81 104.82 109.38 113.14 -1.08 -1.04 -1.57 -1.34
N2 100.15 104.67 108.13 111.38 -0.88 -0.44 -0.64 -0.77
SHA 99.86 105.63 104.65 107.65 -0.53 -0.12 -0.09 -0.52
==¢ 99.15 102.85 105.18 104.59 -1.37 -0.68 -1.21 -0.42
N=3 97.68 101.28 106.05 109.48 -0.56 -0.05 -0.52 -0.10
N3 99.69 106.51 112.16 113.39 -1.19 -0.88 -0.80 -1.12
sg3 102.74 104.38 105.03 109.32 -0.45 -0.28 -0.15 -0.20
ol 94.90 104.32 106.20 116.03 -1.29 -1.29 -0.91 -0.71
3| 97.84 105.21 112.26 114.00 -1.32 -1.46 -2.43 -1.91
JIEFRI & 94.58 96.80 100.98 111.07 -1.43 -1.32 -1.05 -1.46
2ok 93.84 96.60 100.18 112.71 -1.52 -1.12 -0.78 -1.54
CH= 95.21 98.13 95.13 - -1.27 -1.76 -3.39 -
== 98.00 96.66 101.75 104.94 -1.32 -1.30 -1.77 -1.04
Chd 95.42 96.72 113.83 101.65 -1.46 -1.24 -0.89 -1.79
St 92.77 95.56 101.26 110.15 -1.21 -2.23 -0.54 -0.40
NES 100.92 - - - -0.29 - - -
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0 A7

ag '23.1 '23.2
40m'0|s} | 60mO|St | 85m'0|3} | 85m'=1} | 40m' 0|5} | 60m'O|S} | 85m'O|S} | 85m X1}
= 101.95 | 102.73 | 105.90 | 107.61 | 101.60 | 102.37 | 105.26 | 107.00
| 102.89 | 103.59 | 106.79 | 108.08 | 102.54 | 103.23 | 106.11 | 107.51
Mg 103.28 | 103.85 | 105.56 | 106.48 | 102.92 | 103.66 | 105.24 | 106.12
AR 103.19 | 104.93 | 104.62 | 106.76 | 103.02 | 104.77 | 104.45 | 106.46
sS=3 103.66 | 104.61 | 104.35 | 104.07 | 102.96 | 104.43 | 104.32 | 103.86
N=3 100.69 102.04 106.32 106.29 100.58 101.92 106.05 106.21
M 103.57 | 104.93 | 106.90 | 107.16 | 103.04 | 104.52 | 106.29 | 106.67
S 104.04 | 102.90 | 103.83 | 105.08 | 103.89 | 102.85 | 103.80 | 104.93
ol d 99.42 | 103.72 | 105.82 | 112.03 98.92 | 103.11 | 105.31 | 111.55
=) 103.16 | 103.29 | 108.03 | 108.59 | 102.86 | 102.88 | 107.06 | 107.84
JIEFRI & 98.13 99.25 | 102.29 | 105.97 97.79 98.91 | 101.79 | 105.23
C 97.00 98.33 99.96 | 106.43 96.64 98.08 99.60 | 105.64
CH= 101.61 101.21 97.35 - 101.30 100.45 95.31 -
s 99.54 97.45 | 103.29 | 101.67 99.18 97.20 | 102.86 | 101.33
& 97.64 98.94 | 110.08 | 101.83 97.46 98.71 | 109.60 | 100.90
St 101.50 | 104.23 | 112.10 | 109.84 | 100.92 | 103.73 | 111.92 | 109.71
e 103.67 - - - | 103.58 - - -
as '23.3 HE7| CjH] HEE (%)
40m' 0|3} | 60m 0|5} | 85mO|3} | 85m =1} | 40m 0|5l | 60mO|S} | 85mO|3} | 85m X1}
M= 101.27 | 101.95 | 104.64 | 106.61 -1.09 -1.38 -1.91 -1.55
A 102.20 | 102.80 | 105.44 | 107.07 -1.06 -1.37 -2.01 -1.57
Nk 102,58 | 103.39 | 104.77 | 105.78 -0.98 -0.64 -1.05 -0.94
CAA 103.07 | 104.68 | 103.96 | 106.19 -0.26 -0.62 -0.69 -0.54
s=3 102.59 | 103.98 | 103.49 | 103.48 -1.52 -0.95 -1.25 -0.86
N=S3 100.39 101.85 105.66 106.07 -0.42 -0.22 -1.23 -0.21
N 102.57 104.00 105.89 106.20 -1.34 -1.22 -1.32 -1.35
S 103.56 | 102.69 | 103.43 | 104.89 -0.68 -0.24 -0.40 -0.18
ol & 98.35 | 102.54 | 105.11 | 110.79 -1.45 -1.98 -1.16 -1.49
=) 102.57 | 102.39 | 105.97 | 107.38 -1.09 -1.75 -3.08 -2.09
JIEFRI & 97.51 98.53 | 101.41 | 104.97 -1.19 -1.16 -1.50 -1.48
N 96.38 97.66 99.40 | 105.42 -1.16 -0.91 -1.05 -1.50
CH= 100.96 100.03 93.72 - -1.41 —2.46 -6.09 -
== 98.80 96.74 102.35 100.98 -1.38 -0.97 -1.56 -0.92
& 97.18 98.60 | 109.35 | 100.32 -1.36 -0.83 -1.33 -2.29
=g 100.78 | 1038.35 | 111.49 | 109.40 -0.99 -1.38 -0.74 -0.63
NZ& 103.40 - - - -0.26 - - -
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L] AA7H A

ag '23.1 '23.2
40m'0|s} | 60mO|St | 85m'0|3} | 85m'=1} | 40m' 0|5} | 60m'O|S} | 85m'O|S} | 85m X1}
= 102.55 | 102.59 | 104.46 | 103.98 | 102.54 | 102.55 | 104.47 | 103.88
| 103.12 | 103.11 | 105.06 | 104.35 | 103.13 | 103.07 | 105.09 | 104.27
Mg 102.22 | 102.12 | 102.73 | 102.66 | 102.19 | 102.14 | 102.72 | 102.62
AR 102,52 | 108.23 | 103.52 | 102.95 | 102.56 | 103.10 | 103.52 | 103.01
sS=3 102.45 | 101.84 | 102.44 | 102.38 | 102.32 | 101.79 | 102.52 | 102.34
N=3 101.46 101.97 103.09 101.59 101.53 101.96 103.06 101.60
M 101.60 | 102.16 | 102.62 | 103.09 | 101.52 | 102.11 | 102.54 | 102.99
S 103.24 | 101.77 | 102.62 | 101.85 | 103.28 | 101.92 | 102.65 | 101.92
ol d 102.08 | 103.14 | 102.34 | 106.12 | 101.96 | 103.07 | 102.31 | 105.97
=) 104.67 | 104.03 | 108.06 | 105.38 | 104.76 | 103.95 | 108.15 | 105.28
JIEFRI & 100.21 | 100.47 | 102.04 | 102.67 | 100.09 | 100.42 | 101.98 | 102.51
C 99.93 99.97 | 100.93 | 102.95 99.83 99.89 | 100.91 | 102.86
CH= 102.73 101.26 100.41 - 102.49 101.23 100.01 -
2 99.70 99.40 | 101.86 99.73 99.61 99.33 | 101.74 99.66
& 98.76 | 100.18 | 107.76 | 100.08 98.65 | 100.21 | 107.75 99.09
St 101.10 | 104.06 | 105.19 | 104.33 | 101.00 | 104.08 | 105.18 | 104.28
e 101.00 - - - | 101.03 - - -
as '23.3 HE7| CjH] HEE (%)
40m' 0|3} | 60m 0|5} | 85mO|3} | 85m =1} | 40m 0|5l | 60mO|S} | 85mO|3} | 85m X1}
M= 102.48 | 102.49 | 104.30 | 103.67 -0.18 -0.18 -0.34 -0.44
A 103.10 | 103.01 | 104.90 | 104.03 -0.05 -0.17 -0.38 -0.46
Nk 102.18 | 102.12 | 102.64 | 102.57 -0.05 -0.01 -0.11 -0.11
CAA 102.67 | 103.08 | 103.48 | 102.96 0.23 -0.28 0.03 0.18
s=3 102.30 | 101.58 | 102.34 | 102.37 -0.18 -0.40 -0.15 -0.01
N=S3 101.40 102.09 103.00 101.53 -0.05 0.24 -0.16 -0.06
N 101.45 102.02 102.44 102.90 -0.21 -0.18 -0.21 -0.25
S 103.38 | 101.98 | 102.69 | 102.01 0.14 0.26 0.09 0.17
ol & 101.69 | 102.99 | 102.13 | 105.96 -0.58 -0.28 -0.22 -0.17
=) 104.75 | 103.86 | 107.91 | 104.84 0.05 -0.27 -0.51 -0.80
JIEFRI & 99.96 | 100.36 | 101.87 | 102.38 -0.44 -0.22 -0.39 -0.35
N 99.71 99.83 | 100.81 | 102.77 -0.46 -0.21 -0.35 -0.18
CH= 102.29 101.13 99.79 - -0.53 -0.63 -1.25 -
2= 99.34 99.18 101.54 99.51 -0.49 -0.33 -0.41 -0.26
& 98.44 | 100.19 | 107.63 98.64 -0.39 0.15 -0.34 -2.08
=g 100.99 | 104.03 | 105.17 | 104.04 -0.17 -0.18 -0.06 -0.31
NES 100.95 - - - -0.06 - - -
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6] #2E

WAIAEr 2338 J|=)

(2% dd
o Ha0joy7t4 Ha2dM7H4
TE 40m' 0|5t | 60mO|St | 85m0|St | 85mZEd}t | 40m 0|5} | 60m OISt | 85m 0|5} | 85m =1}
&= 142,585 | 238,715 | 361,353 753,479 123,920 190,978 | 264,871 505,923
=3 156,762 | 258,946 | 387,900 756,838 [137,004 (207,055 | 282,678 521,807
N2 188,191 | 336,485 | 515,647 (1,157,131 |160,577 {258,891 | 373,770 748,519
TAIH | 231,304 | 452,654 | 613,786 997,115 193,804 (324,346 | 426,429 584,000
=53 | 140,680 | 227,909 | 303,929 724,273 120,410 |191,455 | 245,929 521,773
NS | 178,676 | 331,125 | 664,214 952,118 |157,444 256,333 | 458,357 580,412
MY | 168,142 | 280,095 | 503,588 905,029 |150,100 (226,310 | 367,176 573,941
S<3 | 283,453 | 364,333 | 596,500 |2,165,833 188,422 276,810 | 427,423 | 1,457,467
ol A 87,831 1 176,448 | 211,735 | 316,591 | 78,875 {150,905 | 178,000 239,955
3| 128,116 | 228,585 | 460,355 528,479 |117,022 (187,268 | 319,329 396,063
JIEFXI®| 83,320 | 155,557 | 251,500 741,527 | 69,224 (124,894 | 191,181 449,404
24 84,440 | 173,604 | 253,217 831,781 | 68,361 (136,875 | 189,326 489,688
CH =2 98,632 | 175,706 | 208,917 - | 85,105 |144,118 | 165,167 -
&= 64,016 | 110,705 | 232,938 324,250 | 54,781 | 89,432 | 180,344 262,929
e 54,900 88,917 | 327,667 | 504,107 | 49,367 | 73,083 | 253,583 361,500
S4 104,367 | 136,722 | 236,000 | 305,167 | 90,283 {118,083 | 185,955 239,000
NS 94,864 - - - | 88,182 - - -
2 E8M7HA
=¥l HaEMESE daEM7HA

40m'0[5t | 60mO0|St | 85m 0|5} | 85m'ZED} | 40mO|St | 60mO|St | 85m'O|St | 85m* =}

&= 8,337 | 12,939 | 26,846 | 55,445 532 769 967 1,855
=&3# 8,794 13,291 27,752 61,601 571 817 1,026 1,900
A2 9,954 14,860 40,095 | 105,425 645 989 1,264 2,581
TAA 10,783 16,308 23,571 58,462 773 1,246 1,756 2,319
== 9,046 11,841 22,857 73,670 555 827 1,003 1,727
A= 9,970 11,500 22,857 57,294 653 1,059 1,610 2,492
A 9,958 15,667 52,529 | 121,529 581 831 1,077 1,705
sgH 10,182 15,452 45,385 | 102,333 739 1,030 1,451 5,540
ol A 5,098 11,155 18,203 30,909 387 644 702 957
== 8,008 12,915 29,395 32,594 508 746 1,158 1,642
JIEFXRI 6,422 11,490 23,096 33,539 372 573 723 1,693
4 7,020 13,346 24,941 34,563 370 614 746 1,824
CH =2 6,816 11,147 15,000 - 424 626 683 -
2= 3,359 6,482 21,688 22,929 336 487 735 1,027
HIPS 4,667 6,925 30,333 43,857 317 451 861 1,478
= 6,567 10,822 16,182 24,875 414 447 557 882
NES 4,000 - - - 406 - - -

eSS ET 2d=lo| Clelsiod x| - faid 2lM|ESEnt 2lMle| el | = FXAsIn] MelhfMekee| 17 Ze
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28 Sl 23.3€ JIE)

(2% dd
o S<lo0oy 714 SSHM 74
s 40m'0|5t | 60m'O|5t | 85m'O|St | 85m'=at | 40m'O|St | 60mO| S} | 85mO|St | 85m'E T}
&= 134,578 | 217,275 | 306,953 671,598 [119,745 (179,959 | 251,511 455,499
=3 148,162 | 233,377 | 328,037 659,368 [131,990 (193,860 | 268,720 452,680
N2 179,028 | 307,993 | 488,559 (1,011,351 |157,302 246,013 | 355,101 651,073
TAI# | 238,500 | 413,000 | 619,500 955,000 {188,500 (312,500 | 436,500 527,500
=53 | 143,500 | 197,500 | 285,500 523,000 {121,500 (169,500 | 249,000 424,500
A=3|160,000 | 309,000 | 619,000 696,000 |152,500 (275,000 | 413,000 512,500
MY | 156,000 | 268,500 | 464,000 818,000 {143,000 (227,500 | 349,000 531,000
s<# | 221,500 | 326,000 | 579,500 (1,876,000 {189,500 |246,000 |385,000 |1,170,500
ol A 87,000 | 172,000 | 206,500 | 263,000 | 74,000 {153,000 | 175,000 227,000
3| 118,500 | 195,000 | 347,500 456,000 {109,500 (166,000 | 299,500 338,500
JIEFXI®| 77,790 | 151,091 | 219,704 715,118 | 68,552 122,819 | 180,294 465,534
St 77,250 | 173,000 | 211,500 802,500 | 68,000 (136,000 | 171,500 513,000
CH =2 95,250 | 172,000 | 198,000 - | 82,500 [152,500 | 165,000 -
&= 61,000 82,000 | 222,500 423,000 | 54,500 | 70,000 | 195,000 344,500
e 53,500 76,250 | 288,500 | 452,000 | 49,000 | 58,500 | 247,500 312,000
S4 105,000 | 136,500 | 231,000 | 277,500 | 90,500 {123,000 | 185,500 211,500
NS 91,500 - - - | 84,250 - - -
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=c3A 7,679 10,568 21,952 41,975 559 782 987 1,646
N2 10,000 11,487 25,155 59,894 630 994 1,194 2,086
TAA 10,000 20,000 20,000 50,000 740 1,169 1,695 2,323
s=d 10,000 10,000 25,000 50,500 555 820 938 1,335
AN=3 10,000 10,000 20,000 49,000 610 1,063 1,650 1,725
A= 10,000 10,000 30,000 50,000 558 878 1,054 1,430
s 10,000 10,000 20,000 | 100,000 746 1,041 1,263 4,330
ol 5,000 10,000 20,000 30,000 386 608 700 866
=l 5,000 10,000 22,000 30,000 499 674 1,105 1,448
JIEFRI 4,813 8,999 19,135 29,674 372 569 672 1,682
St 5,000 10,000 20,000 30,000 367 611 668 1,828
Ch=* 5,000 10,000 15,000 - 424 649 631 -
2= 3,000 5,000 16,500 30,000 345 445 736 1,253
& 5,000 5,000 31,500 40,000 335 443 894 1,253
St 5,000 10,000 12,000 23,500 421 439 562 809
NES 4,000 - - - 404 - - -
WEMESZ} YMEEo| Cisio] X[ - Faid MESZT) 2ol i |lues RS MelbMetge| 117 Ee
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